
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei nº 08/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SEBRAE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei nº 09/021 que “AUTORIZA A AQUISIÇÃO DE VACINAS 

PARA O ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DA COVID-19”. 

ORDEM DO DIA 

VEREADOR MAICO VEGA 

05 – Indica ao Executivo Municipal, a possibilidade de reclassificação dos 

seguintes cargos dos servidores públicos, de padrões 1 e 2, com exceção daqueles 

que já tiveram sua reclassificação concedida. Sendo que tal análise e estudo se dará 

após o término do prazo de vigência da LC 173/2020. 

VEREADOR GILSON SCHWANTZ 

05 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras, a 

realização de melhorias, com o alargamento da estrada, na lombada em frente a 

propriedade do Sr. Francisco Timm, na estrada principal do Passo do Valdez. 

VEREADORAS VIVIAN THIEL RICKES E LETÍCIA B. DOS SANTOS 

01 – Indicam ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a seguinte 

indicação: 

Solicitamos que conforme o Executivo (governo) e Legislativo (parlamentares), se 

unam para pleitear a priorização de professores e funcionários da rede pública no 

cronograma de vacinação nacional, indico a Secretaria de Saúde a importância para 

o município se unir e ser prioridades (professores e funcionários) nesse cronograma 

de vacinação. 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

01 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social a viabilidade da criação do Projeto Menos é Mais. 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

02 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito com parceria da Secretaria de Educação Cultura e Desporto a 

reformulação e melhoria das duas quadras poliesportivas do município (conforme 

foto em anexo) 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO 

VEJA E GILSON SCHWANZ 

03 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Transito, a viabilidade da administração confeccionar tubos de concretos para 

tubulações e bloco de nissen. 

VEREADORES MARCIO ZANETTI, MAICO VEGA  E THIARLES 

SCHNEIDER 

04 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito a canalização ou o estudo para recuperação da sanga que passa atrás da 

Rua das Figueiras. 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  


